



Алтаем заинтересовались в Швейцарии

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Говорилось о регулировании глобальной экономики, особенно ее социальной части, «о создании рынка для всей экономики, не для единиц, а для большинства».

чудо, быстро спустились, но не решили ни одной стратегической задачи экономики государства. Оно не способствовало подъему экономики, это раз. И второе, все это поспособствовало тому, что рынок стал выгоден для единиц, а не для большинства.

чески относимся к инвестиционной привлекательности Российской Федерации. Все высказались так: регионы опережают российский правительством по работе над инвестициями.

Во-первых, снижения банковских ставок. Во-вторых, снижения ставок по обслуживанию государственно-долговых обязательств и облигаций государственного займа.

Удалось поговорить с тремя крупными фирмами, в том числе с «Нестле», которая имеет 70 процентов акций нашей кондитерской фабрики и является одним из крупнейших держателей акций в мире кондитерского производства.

Что удалось?

Удалось поговорить с тремя крупными фирмами, в том числе с «Нестле», которая имеет 70 процентов акций нашей кондитерской фабрики и является одним из крупнейших держателей акций в мире кондитерского производства.

Правительство должно более активно заниматься свободными экономическими зонами. Опыт Китая, США и некоторых стран Южной Америки мы воспринимаем. Но Россия никак не может принять закон о свободных экономических зонах.

заваться только на инвестиции, а не на финансовые спекуляции, посредством которых обслуживается государственный бюджет Сбербанка, когда все вклады граждан размещают в конечном итоге в покупке государственных казначейских обязательств Российской Федерации.

Снижению издержек в жилищно-коммунальном комплексе.

По общему признанию руководителей форума (это стало известно из центральных средств массовой информации), Александр Суриков достоин представлять Россию и наш край в Давосе.

Глава администрации Алтайского края практически сразу по окончании встречи в Швейцарии получил приглашение на экономическую часть Всемирного форума, который ежегодно проводится в Зальцбурге (Австрия).

Людмила ИЗВЕКОВА.

Оказалось, что у нас общая точка зрения с большинством политиков и экономистов: жилищно-коммунальную сферу не следует приватизировать. Она должна передаваться в управление, чтобы государство держало руль на социальном пульсе.

Азиатский кризис

Говорилось, что его корни кроются в финансовых спекуляциях, когда создаются условия для колоссального обогащения некоторых банков. Потом они обрываются, увлекая за собой все. Россия тоже стоит на этом пути и в большей степени этому подвержена.

со своей задачей однозначно не справились. Сегодня идет тенденция к передаче управления имуществом в те структуры, которые раньше этим занимались.

Особо подчеркивалось, что второй этап приватизации, «и у нас мнение было однозначное, должен осуществляться на основе программы приватизации, принятой как закон».

Об инвестиционном поле России

В обсуждении этой темы, сказал А.Суриков, приняли участие три человека: глава Новгородской администрации, министр экономики России Я.Уринов и А. Получились, что мы довольно скепти-

Такой вот юбилей

Акционерному обществу «Радонеж» исполняется 70 лет. Вроде такого и быть еще не может, потому как АО у нас появились недавно. Но речь идет скорее не об обществе как таковом, а об единственном в районе перерабатывающем предприятии - маслозаводе в селе Волочно-Бурла.

И. МИКУРОВ. Крутихинский район.

Резонанс

Зачем подогривать старые обиды?

Не могу согласиться с автором статьи «Да и нет...» (третьего не дано)? Что, собственно, третье утверждает автор? Н.Клуниченко обвиняет краевые власти в ошибках, в неких «кных нотках в оценках и самооценках».

что сохранилось от коллективных хозяйств. То-то гневается некоторые, что не успевают все разорить. Даже призы Президента о «согласия» в действиях по выводу края из кризиса не хотят следовать.

Что касается вручения автомобилей «Жигули» Героям Советского Союза и полным кавалерам ордена Славы - эти люди заслужили такое внимание, и фронтовикам бы порадоваться, что самые высокие звания СССР хоть у нас в чести и сегодня, не все и везде уничтожено. И не надо их противопоставлять инвалидам войны, стыдно читать эти ваши слова.

Задержка выплат - что зарплата, что пенсий - шла и идет по всей России. Психологическое давление на людей огромное с начала перестройки, и идет оно не от местной администрации, а от того, что совершилось в стране под мудрым руководством мирового сообщества.

М. АНДРЕЕВА. г.Барнаул.

Конкурс

«Лучший поселок края»

До 1 мая специальной экспертной комиссии предстоит определить самое благоустроенное село на Алтае. Конкурс объявлен краевыми властями, и в перспективе планируется сделать его, как и было прежде, регулярным.

Стоит или не стоит участвовать в конкурсе - для глав поселковых администраций так вопрос и не стоит. Дело в том, что победителя ожидает премия в 230 тысяч рублей.

А третье... надо знать

В газете «Алтайская правда» 20 декабря прошлого года под рубрикой «Взгляд ученого» опубликована статья под заголовком «Да и нет... А третьего не дано?».

Вы явно спутали кавалера ордена «Слава» и кавалера орденов «Слава» трех степеней. Здесь как раз идет речь о полных кавалерах ордена «Слава», имеющих ордена «Слава» 1, 2 и 3 степени.

«Может быть, наступил какой-то юбилей, связанный с Отечественной войной, который грешно было бы не отметить?» - вопрошает автор. - Или, «...получив на выборах небольшое преимущество (в том числе и за счет стараний ветеранских организаций), пришедшие к власти решили... отблагодарить их за поддержку».

Если же речь вести обо мне, то я награжден четырьмя орденами «Слава»: двумя орденами Славы третьей степени, хотя это и не положено, чистая случайность (и это не давало мне никаких преимуществ), орденом Славы второй степени и орденом Славы первой степени.

Почетное звание

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области текстильной и легкой промышленности и многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание «Заслуженный работник текстильной и легкой промышленности Российской Федерации» Калену Лью Владимировичу - генеральному директору акционерного общества «Бийский льнокомбинат».

В.ХРИСТЕНКО, председатель краевого комитета ветеранов войны, полный кавалер ордена Славы, Герой Социалистического Труда, почетный гражданин Алтайского края.

В партиях и движениях

Эти «писучие» демократы

Необычно прошло собрание Барнаульского городского организации партии «Демократический выбор России». В начале собрания член совета организации Вячеслав Злобин представил очередной 4-й номер издаваемого им литературно-художественного альманаха «Мысль».

Дело

В Озерках потеплело

Одной из главных проблем села Озерки Тальменского района до последнего времени оставалось обеспечение теплом жилья, объектов соцкультбыта и Озерского свинокомплекса.

Несколько совещаний у первого заместителя главы краевой администрации В.Германенко эту надежду поддерживали. Однако «Томсктрансгаз» не торопился со строительством Сибирской газораздаточной станции, от которой должен поступать газ в село с пятитысячным населением.

Наболело

Куда ее девать, деревню?!

Разговор наш был нелегок. Этот человек, как и многие деревенские работники, речей говорить не умеет. Но иногда по одной короткой фразе можно было понять, о чем он думает, что его сегодня тревожит, как он оценивает происходящее в родном селе, районе, крае, стране.

Похоже, наше государство не знало и не знает вообще, что делать с деревней и куда ее девать. То колхоз, то совхоз, то велико хозяйство, то мало.

Там заломили цены - у крестьянина глаза на лоб полезли. Говорят, выживать надо. А нам, выходит, не надо. Селяне, мол, и так перебиваются. У них огороды, подсобное хозяйство, им и того хватит.

Постановление 03.02.98 N 24

О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного собрания».

Закон Алтайского края О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного собрания».

Статья 1. Внести в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного собрания (Сборник законодательства Алтайского края, 1995 г., N 10, 1997 г., N 14 (34) следующие изменения:

Дело

наульского участка АО «Созидательстрой» (начальник Н.Кольбин), АО «Сибтеплозащита» (директор В.Томов) под общим руководством заместителя генерального директора АО «Алтайгазсервис» А.Мельникова сделали все, чтобы котельная заработала на голубом топливе.

Иван ЗЕЛЕНЬКОВ, глава администрации с. Озерки.

Знаете ли вы, что государство не знало и не знает вообще, что делать с деревней и куда ее девать. То колхоз, то совхоз, то велико хозяйство, то мало.

Вот это и есть деревня. Там заломили цены - у крестьянина глаза на лоб полезли. Говорят, выживать надо. А нам, выходит, не надо. Селяне, мол, и так перебиваются.



Рис. Андрея ГОРШКОВА.



